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VENSAL is a brand-ambassador of an
active and healthy lifestyle. We show
love for tradition while promoting
innovative culinary excellence. Like
all French people, we do not ignore
the experience of generations and
elements of practicality.

linstruction manual for kettles
VENSAL.

Before the first use open the
packaging and remove all its
elements, tags and any promotional
stickers.

Wash the kettle with warm water
using a neutral detergent, rinse and
wipe dry. Do not use abrasive cleaners
or scourers.

The kettle is intended only for boiling
water, do not use the kettle to heat or
boil any other liquids.

Fill the kettle with water and boil it,
pour out the water. After the first
boiling, it is not recommended to use
hot water for food, you can use it for
household needs.

The kettle is ready for use.

Safe operation of the kettle is
guaranteed only if the following
conditions are observed:



- To avoid spilling water when boiling,
do not fill the kettle with more than
2/3 of the total volume.

- Before installing the kettle on the
stove, make sure that the diameter
of the bottom of the kettle and
the diameter of the stove burner
correspond to each other.

- When using the kettle on a gas
stove, make sure that the flame
warms only the bottom of the kettle
and does not contact with the kettle
body and the handle.

- Do not place the kettle on a working
burner if there is no water in it.

- Do not allow the kettle to overheat, if
it overheats, the color of the surface of
the kettle changes. This is not a defect
and does not affect the further use of
the kettle, as well as the quality of the
boiled water.

If the kettle is overheated, cool it in a
natural way. It is prohibited to cool the

kettle with cold water. To return the
original color of the kettle (without
coating), use special products for
stainless steel strictly following the
instructions for this product, it is
impossible to restore the original
color of the kettle coating after
overheating.

- When boiling water, do not leave the
kettle unattended.

- Do not touch the kettle body while
the water is boiling and after the
water is boiled.

- To avoid burns, do not allow contact
with hot water or steam.

- Take special care when carrying a
kettle filled with hot water, do not
allow the product to fall and hold the
kettle firmly by the handle.

- The kettle is not intended for use by
children.

- Each boiling of water is
accompanied by an audible signal.



The volume of the whistle depends
on the amount of water in the kettle,
the water level in the kettle should be
lower than the spout of the kettle. If
water drops get into the whistle, this
may cause a change in the sound; to
remove the water, it is recornmended
to shake lightly the body of the empty
kettle.

- On the inner surface, whitish,
iridescent, brown, etc. spots may
appear, this is a normal phenomenon,
such spots are not the result of metal
corrosion and are easily removed from
the surface of the cookware with a
sponge soaked in a solution of citric
acid or 4.5% solution of table vinegar.
All spots on the surface of the kettle
are harmless and do not affect the
quality of boiled water.

The appearance of various spots
on the inner and outer surface of
the kettle, mineral deposits on the

inner surface of the kettle, as well
as temperature deformation of the
handle connected with the use of
the kettle on the gas stove is not a
warranty case.
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VENSAL c'est marque ambassadrice
du mode de vie dynamique et

sain. Nous mettons en valeur
I'affection pour les traditions tout en
promouvant les approches novatrices
aux arts culinaires. Comme tous

les frangais nous n'ignorons pas
I'expérience des générations et les
éléments pratiques.

Notice d'utilisation des théiéres
VENSAL.

Avant la premiére utilisation ouvrez
'emballage, enlevez tous les éléments
de I'emballage, étiquettes et tous les
stickers publicitaires.

Lavez la théiere a I'eau tiede avec du
détergent neutre, rincez abondement
et essuyez a sec. Il est interdit d'utiliser
les produits de nettoyage abrasifs ou
les éponges dures.

La théiére n'est destinée qu’a faire
bouillir 'eau, n'utilisez pas la théiére

pour réchauffer ou faire bouillir toute
autre liquide.

Versez de I'eau dans la théiere et
faites la bouillir, videz la théiére.

Apreés la premiére ébullition on ne
recommande pas utiliser I'eau chaude
pour préparer la nourriture ou boire
par contre vous pouvez |'utiliser pour
les usages domestiques.

La théiére est préte a I'utilisation.

L'exploitation sécurisée de la théiere
n'est garantie qu'a condition de
I'observation des conditions suivantes:

- Pour éviter le déversement de l'eau
lors de I'€bullition ne remplissez la
théiére que de 2/3 de son volume.

- Avant de mettre la théiere sur le
fourneau vérifiez que le diametre de la
théiére correspond au diamétre de la
plaque de cuisson.

- Lors de I'utilisation de la théiere
sur le réchaud a gaz il faut surveiller



que le feu ne chauffe que le fond de
la théiére et ne se répand pas sur le
corps de la théiere et la poignée.

- Il est interdit de mettre la théiére sur
la plaque de cuisson allumée.

- Eviter de surchauffer de la théiere,
lors de la surchauffe la couleur de la
surface change. Ce n'est pas un défaut
et n'influe en aucune maniere ni sur
I'utilisation ultérieure de la théiere ni
sur la qualité de 'eau bouillie.

Su la théiere est surchauffée laisser

la refroidir de maniére naturelle. Il

est interdit de refroidir la théiere

avec de |'eau froide. Pour redonner

la couleur d'origine a votre théiére
(sans revétement) utilisez les produits
spéciaux pour I'acier inoxydable

tout en suivant les instructions
d'utilisation, mais aprés le surchauffe
il est impossible de restituer la couleur
d'origine de la théiere.

- Quand vous faites bouillir 'eau ne

laissez pas la théiére sans surveillance.

- Ne touchez pas le corps de la théiere
quand vous faites bouillir I'eau et
aprés I'ébullition de l'eau.

- Pour éviter les bralures n'entrez pas
en contact avec I'eau chaude et la
vapeur.

- Soyez particulierement prudents
quand vous portez la théiere remplie
de I'eau chaude contrélez que la
théiére ne tombe pas et tenez fort la
poignée de la théiere.

- La théiere n'est pas congue pour étre
utilisée par les enfants.

- Chaque ébullition de I'eau est
accompagnée par le signal sonore.
L'intensité sonore du sifflet dépend

de la quantité de I'eau dans la théiére,
le niveau de 'eau doit étre plus bas
que le bec de la théiére. Les gouttes
d'eau pénétrées dans le sifflet peuvent
changer le son, pour éliminer l'eau il
est recommandé de secouer le corps



de la théiére vide.

- Lors de I'utilisation de la théiére en
inox une décoloration bleue, irisée,
brune etc. peut apparaitre dans la
théiere. Cette coloration naturelle
n'est pas provoquée par la corrosion
et on peut I'enlever facilement de la
surface a l'aide de I'éponge trempée
dans la solution de I'acide citrique ou
la solution 4,5% du vinaigre de table.
Les taches apparues sur la surface
de la théiére sont sans danger et

ne portent aucune influence sur la
qualité de I'eau bouillie.

L'apparition de différentes taches sur
les surfaces intérieures et extérieures
de la théiére, les dépots minéraux sur
la surface intérieure de la théiere aussi
bien que la déformation de I'anse liée
avec |'utilisation de la théiere sur le
réchaud a gaz ne sont pas couverts
par la garantie.



VENSAL - 6peHa-ambaccafop akT1s-
HOMO 1 300POBOrO 06Pa3a XMU3HU.

Mbl fieMOHCTpMpYyeM Nto6oBb K Tpadu-
LMSIM, MPY 3TOM MponaraHanpys
HOBaTOPCKMeE NMoaxoAbl K KyNMHapHO-
My MacTepcTBy. Kak 1 Bce dpaHLLy3bl,
Mbl HE UTHOPUWPYEM OTbIT MOKOEHUIN
1 311eMeHTbI MPaKTUYHOCTU.

WHCTPYKLUMSA Mo 3KCnyaTaLmMm Yam-
HukoB VENSAL

Mepepn NepBbIM UCMOb30BaHNEM
BCKPOWTE YMaKoBKy, yaanute Bce ane-
MEHTbI YMaKOBKW, APMbIKK U flo6ble
peKnaMHble HaKnemKu.

MpoMonTe YaMHUK TéNnow Bogon

C UCMOMb30BaHWEM HeUTPanbHOro
MOIOLLIero CpeAcTBa, OMOMOCHNTE

1 BbITPUTE Hacyxo. 3anpellaeTcs
Mcnonb3oBaTh abpasnBHbIE YUCTALLME
CcpeacTBa MM XKECTKME MOoYanKu.
YaHWK NpeAHa3HavYeH ToNbKo Ansa
KUNs4YeHUs BoAbl, He UCMONb3ynTe
YaMHWK ANa Harpesa U KunayeHusa

NIOBbLIX APYTUX KUOKOCTEMN.

HanonHwWTe YalHWK BOgoM 1
BCKMMATUTE ee, BbielTe Boay. MNocne
MepBOro KMNAYeHus, ropsyyto Body
He peKkoMeHayeTcst ynoTpebnsaTs B
MULLY, Bbl MOXXeTe NCMosib30BaTh ee
NS BbITOBbIX HYXKA,.

YalHWK roToB K UCMOMb30BaHMIo.
BesonacHas akcnnyaTauma YarHuka
rapaHT1pyeTcsa TONbKO Npw cobnioe-
HUW cneayoLmnX yCnoBum:

- Bo nsbexkaHne BbINNECKMBaHNS
BO[bl MPU KUMNSAYEHUN He HamnonHanTe
YamHuK 6onblue, Yem 2/3 oT obLiero
obbeMa.

- Mepepn ycTaHOBKOM YalHWKa Ha
nnuTy, ybeguTecs, 4To AUameTp AHa
YaHWKa 1 AMaMeTP KOHGOPKM MUTbI,
COOTBETCTBYIOT APy APYTY.

- Mpw ncnonb3oBaHUKM YalHMUKa Ha
rasoBoW NnuTe crnefuTte, YTobbl NamMa
nporpesano ToNbKo AHO YalHMKa 1
He nomnagano Ha Koprnyc YalHuKa n
Py4Ky. .

- 3anpeluaeTcs ycTaHaBnNMBaTh Yan-



HUK Ha paboTatoLLyto KOHPOPKY, ecnu
B HEM HeT BoAbl.

- He ponyckainTe neperpeBa YanHUKa,
rnpw Nneperpese NPONCXOAUT U3Me-
HeHUe LiBeTa MOBEPXHOCTM YalHMKa.

370 He ABnseTcsa AedeKToM 1 He
BAMSIET Ha fAanbHelllee UCMOMb30-
BaHMe YalHWKa, a TakXKe Ha Ka4yecTBO
KUNSIYEHOM BOAbI.

Ecnw yaHuWK neperpencs, oxnagute
ero ecTecTBeHHbIM MyTeM. 3anpetia-
eTcs oxnaxaaTb YanHMK C MOMOLLbIO
XonogHon BoAbl. [lna BO3BpaLLeHus
rnepBOHaYanbHOro LBeTa YanHWKy
(6e3 NoKpbITNA), UICMONb3YNTe Creum-
anbHble cpeAcTBa A1 Hep)KaBeto-
el cTanu, CTporo nNpuaepxXKmBasicb
MHCTPYKLMW K AaHHOMY CPeaCTBY.
BoccTaHOBWUTL MepBOHaYanbHbIN LiBET
MOKPbITUA YalHMKa Mocne neperpesa
HEBO3MOXHO.

- Bo BpeMs KMNa4yeHUn Boabl He
OCTaBnaAnTe YalHKK 6e3 NnpucMoTpa.

- He npukacanTech K Koprnycy Yam-

HUKa BO BpPeMsi KUMAYeHWa BOAbl U
rnocne 3akunaHusa BOAbI.

- Bo nsbexkaHne nosyyeHnss oyKoros,
He [oMycKanTe KOHTaKTa C ropayen
BOLOW UMW MapoM.

- CobntopaiTe 0cobyto OCTOPOXKHOCTb
npw NepeHoce YanHWKa, 3anofiHeH-
HOro ropsyer Bogomn, He AonyckamTe
nageHus U3Aenus 1 Kpernko aepxuTe
YaMHUK 3a pYy4Ky.

- YallHWK He NpefHa3HadeH ansa
MCMOMb30BaHNSA AETbMM.

- Kayxpoe 3akmnnaHmne Bogbl COMpoBo-
»KOaeTcs 3BYKOBbIM CUTHanoM. [PoMm-
KOCTb CBWCTKa 3aBUCUT OT KONMYeCTBa
BO[bl B YaMHWKe, yPOBEHb BOAbI B
YalHKMKe JOMKEH ObITb HUXE HOCKKa
YalHwuKa. Ecnv B cBUCTOK nomnanu
Karnav BOAbl, 3TO MOXET MPUBECTU

K U3MEHEeHMWIo 3BYKa, ANS yaaneHus
BO/[bl, PEKOMEHLYETCS Crierka BCTPsAX-
HYTb KOPMYC MyCcTOro YanHuKa.

- Ha BHyTpeHHeln noBepxHOCTU
BO3MOXHO rosiBieHue 6enécoblx,
panyXXHbIX, KOPUYHEBBIX 1 T.M. NATEH,



3TO HOpMarbHoe aABneHue, Noao6-
Hble MATHa He ABNSIOTCA CNeACcTBUEM
KOPPO3UMW MeTanna v nerko yaansa-
}OTCS1 C MOBEPXHOCTU Mocyabl r'y6Kom,
CMOYEeHHOWM B pacTBOpPeE IMMOHHOW
KWCNoTbl NNu 4,5% pactBopa CTON0BO-
ro ykcyca. Bce naTHa Ha MOBEpPXHOCTM
YalHWKa 6e3BPEenHbl U HUKaK He Bn-
SIOT Ha Ka4eCTBO KUMAYEHOW BOAbI.

MNosiBNeHWe pasfiM4YHbIX NSTEH Ha
BHYTPEHHEM 1 BHELLHEN MOBEPXHOCTU
YarHWKa, MUHEpPanbHble OTNIOXEeHWNA
Ha BHYTPEHHeM NoBEepPXHOCTU YaMHM-
Ka, a TaKkKe TeMnepaTypHas gedopma-
LMS PYYKW, CBA3aHHas C MCMOMb30Ba-
HMEM YalHMKa Ha ra3oBoOW NAUTe, He
ABNSETCA rapaHTUNHBbIM Crly4aeMm.



VENSAL - 6enceHfi »aHe canayatTbl
eMip canTbiHblH 6peHa-ambaccano-
pbl. Bi3 gacTypimisre cymicneHwinik
6ingipemis, CoOHbIMeH Koca acnasgpik,
LeBepiKTiH >kaHallbl TacingepiH
HacuxaTTaMbI3. Bapnbik dpaHuy3nap
cnaKTbl, 6i3 yprnakrap Texxipubeci MeH
nanaanbinbiK 3NeMeHTTePIH Ha3apcbi3
KangblpManmbl3.

VENSAL Luamlel('repm napaanaHyFfa
6epy XeHiHAeri HYCKaynbiK.

AnFal peT KondaHy anmablHaa Kan-
TaMaHbl aLlbln, KanTaMaHblH 6apsbiK,
aneMeHTTepiH, 3aTbenrinepai »kaHe
Ke3-KesreH »kapHaMarblK »arncelpma-
napabl anbin TacTaHbi3.

LLlamHekTi 6emTapan yy KypanbiH
narpanaHa oTblpPbIM, Xblbl CyMeH
YKYbIHbI3, LLIAMbIHbI3, COAaH KeWiH
KYPFaTbiN CYPTiHi3. AGpasmnBTik
Tasanay KypangapblH HeMece KaTTbl
YKOKenepai nanganaHyra TbibiM
canblHaabl.

LLlanHek cy KaHaTyFa FaHa ap-
HasnFaH, LanHeKTi Ke3-kenreH 6acka
CYMbIKTbIKTaPAbl KbI3AbIPY XoHe Kal-
HaTy YLWiH NarpanaHyra 6onmMamngbl.

LLlaltHeKKe cy TONTbIPbIN, OHbl KANHa-
TbIHbI3, CyAbl TOrin TacTanbI3. BipiHLwi
PET KalHaTbINFaH bICTbIK CyAbl Ta-
MaKKa KonpaHyFra keHec 6epinMenai,
OHbl TYPMBbICTbIK KaXeTTiNikke nanga-
nNaHyra 6onagbl.

LanHek nanpanaHyra ganbliH.

LLlanHeKTi Kayincis nanganaHyra
6epyniH Kenini keneci wapTtrap
caKTasnFaH ke3fe rFaHa Gepineqi:

~ KalHaraH kesfe cyapiH walubipa-
yblHa »on 6epMey VLUiH WarHeKKe
Cy TONTbIPFaHAa Xanmbl KeNeMHiH 2/3
GeniriHeH acbipMay Kepek.

— WanHeKTi nnnTara opHaTyablH
anabiHOa WakrHek TyBiHiH AnameTpi
MEH M/InTa OTTbIFbIHbIH AnameTpi
6ip-6ipiHe colkec KeneTiHiHe ke3
WETKI3iHi3.



— lWamHekTi ras naurtacbiHga nanga-
NaHFaH »aFoanaa »anblH Tek Wwan-
HeKTiH, Ty6iH FaHa KbI3AbIPYbIH aHe
LIaNHEKTIH, Koprycbl MeH TyTKacblHa
TMeyiH 6akplnaHbI3.

— LWarHeKTiH iwiHge cy oK 6onraHoa
OHbl YKYMbIC ICTEMTIH OTTbIKKA OpHa-
TyFa TbIbIM CarnblHagbl.

— LLIaMHeKTiH, KbI3biM KeTyiHe »on 6ep-
MeHi3, Kbl3blM KETKEH Ke3ae LanHeK
6eTiHiH Tyci e3repeni. Byn akay 6onbin
TabblIManabl >XaHe LWanHeKTi apbl
Kapal nanfanaHyfa, COHbIMEH KaTap
KaWHaTbINFaH CyAblH canacblHa acep
eTnenai.

Erep walHek Kbi3bin KeTce, oHAa

OHbl TaBUFUL XKOMNIMEH CYbITY Kepek.
LLIaMHeKTi cyblK Cy KyMbIM, CybITYFa
TbIbIM canbliHabl. LanHeKTiH 6acTa-
MKbl KannblHAAFbl TYCiH (}kabblHCbI3)
KanTapy YLWiH TOT 6acnanTbiH 6onaTtka
apHasFaH apHabl Kypandapab!
nanganaHy, ocbl Kypanra 6epinreH
HYCKay bIKTbl YCTaHy Kepek, Kbi3bin

KEeTKeHHEH KeliH LalHeK >kabblHbl-
HbIH 6acTanKel TYCiH KannbiHa KenTipy
MYMKiH emec.

— Cy KaMHaFraH Kesfe WanHeKTi kapay-
Cbl3 Kanabipyra 6onMangpl.

= Cy KalHaFaH )KaHe Cy KanHan
6onFaHHaH KEMiH LWaHEeKTIH Kopry-
CblHa Kon TUrisyre 6onManabl.

— Ky#in Kanmay YLWiH bICTbIK CyFa He-
Mece OyFa KON TUri3yre »kon 6epMeH;s.

— lwiHAe bICTbIK cybl 6ap LWaNHeKTI
TacblFaH Ke3fe eTe cak 60MbiHbI3, Byit-
bIMHBIH, Ky/1an KeTyiHe »kon 6epMeHi3
YKoHe LIAaWHEeKTi TYyTKacblHaH 6epik
YCTaHbI3.

— WarHek 6ananapablH nanganaHybl-
Ha apHanmaraH.

— Cy KaWHaFaH calblH Obl6bICTbIK Genri
ecTinesi. blckblpbIKTbIH, AbI6bIC OeH-
revi WanHekTeri cyablH KenemiHe 6an-
NaHbICTbI, LWAKHeKTeri cyablH OeHreni
LIAMHEKTIH WyMeriHeH ToMeH 6onybl



KepeK. Erep bICKbIPFbILLKA CyAblH
TaMLLUbICbI TCe, OHAa Byn AbIObICTbIH,
oe3repyiHe aKenyi MyMKIiH, Cyabl KeTipy
YLWiH 60C LWanHEeKTIH KOPMYCbIH YXeHin
CiNKy Ka<eT.

— lwki 6eTTe aKLWbif, KeMMipKocak,
Topi3ai, KOHbIP KT.6. AaKTap Nanaa
60nybl MyMKiH, 6y KanbiNTbl arFnamn,
MyH[an AaKTap MeTans Kopposus-
CbIHbIH Canaapbl EMEC aHe blAbIC
6eTiHeH NVMOH KbILLKbIIbIHbIH, epiTiH-
niciHe HeMece 4,5% acynnik cipke cy
epiTiHAaiciHe ManbliHFaH opaManMeH
OHal keTeqi. LanHekTiH 6eTiHaeri
6apnblK AaKTap 3USHCHI3 »kaHe Kai-
HaFaH cyablH canacbiHa acep eTnenai.

LLIaMHeKTIH, iLKi YXoHe CblPTKbl BETiH-
[le pTYPNi AaKTapablH, WaNHEKTIH,
iLKi 6eTiHae MUHepanabl WeriH-
nineppiH nanga 6onybl, COHAan-aK,
LaMHeKTi ras nauTacbliHaa Kondany
canpapblHaH TYTKanapblHbIK gedop-
MaLmsicbl Keningik >xaraalbl 60/bIn
TabblNManabl.



Fabriqué pour SAS «Vensal cookware», 25, place
de la Madeleine, 75008, Paris, France.

M3rotosneHo no 3akasy CAC «BeHcanb Kykseap»,
25, nnowaab MagneH, 75008, Mapux, DpaHLums.

YNONHOMOYEHHOe N3roToBUTENEM NNLIO:

OOO «IpaHTan» 143912, MO, r. Banawmxa,
L. DHTY3MacToB, B/. 1A

Fabriqué en Chine/MpovsseaeHo 8 Kutae.



Warranty / FapaHTus

The stainless steel kettles warranty period is 2 years for kettles with coating and
10 year for kettles without coating from the purchase date.

FapaHTUIMHBI CPOK Ha YalHWKWN M3 HEPyKaBetoLLer cTanu — 2 roaa (C moKpbITU-
eM) 1 10 neT (6e3 NOKPbLITUA) C MOMEHTA MOKYMNKU.

Article, description /
APTUKY/, HAUMEHOBaHMe

Purchase date /
[ata nokynku

Receipt number /
Homep veka

Seller's signature /
Moanuck NpoaasLa

Store stamp /
MeyaTb MarasuHa




